



订酒店,查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

# 五类社会组织可直接申请登记 不再需要业务主管部门审查同意

本报济宁8月1日讯(记者 晋森) 根据省民政厅发布的《关于创新社会组织登记和管理工作的通知》要求,8月1日起,行业协会商会类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类社会组织成立,可直接向民政部门依法申请登记,不再需要业务主管单位审查同意。

据了解,行业协会商会类社会

组织指从事工业、农业、商业、服务业等经济类社会团体,包括异地商会;科技类社会组织指自然科学、技术科学领域的学术性、科普性、综合性社会组织;公益慈善类社会组织指从事社会福利、救灾救助、社会保障及社会事务的社会服务类社会组织和教育、卫生、文化、体育、生态环境等社会事业类社会组织;城乡社区服务类社会组织指围

绕城乡社区居民的多样化需求提供服务的社会组织。

此外,还将推行行业协会商会与行政机关脱钩,积极推动行业协会商会和行政机关在人事、机构、职能、财务、资产等方面分开,禁止行政机关工作人员在行业协会商会兼职,禁止行业协会商会和行政机关合署办公,禁止行业协会商会的财务由行政机关直接管理,切实

改变行业协会商会行政化倾向,增强其自主性和活力。

济宁市民间组织管理局相关负责人表示,公益慈善类社会组织不再需要业务主管单位审查同意,主要是简化登记审批手续。行业协会商会与行政机关脱钩,则主要是为了去行政化,促进协会商会的民间化进程,逐步去除行政色彩,也是下步发展的趋势。

# 济宁开出首张“营改增”发票 试点纳税人共3607户,税负将逐步合理下降

8月1日凌晨零点,济宁交运集团顺利开出一张面额为51800元的增值税专用发票,这也标志着济宁市“营改增”试点工作正式启动。据介绍,随着时间推移,纳税人成本构成、发展阶段、固定资产更新周期的变化,营改增范围的不断扩大,纳税人税负将逐步合理下降。

本报记者 马辉  
通讯员 徐晓剑

8月1日0时0分,济宁交运集团向徐州思达瑞工艺品有限公司开出一张增值税专用发票,面额为51800元,费用项目为运输费,这是“营改增”试点工作启动后,济宁开出的第一张增值税专用发票。跟以往有所变化的是,主管税务机关为济宁市市区国家税务局,而不再是济宁市市区地方税务局。

此次“营改增”试点工作启动后,将交通运输业和部分现代服务业由缴纳营业税改为缴纳增值税;在现行增值税17%和13%两档税率的基础上,新增设11%和6%两档低税率,交通运输业适用11%

的税率,研发和技术服务、广播影视服务等现代服务业适用6%的税率,同时明确了营改增适用减免税行业和有关税收政策。原归属试点地区的营业税收入,改征增值税后收入仍归属试点地区。“目前,国税、地税和纳税人三方共同确认符合条件的营改增试点纳税人3607户。”济宁市地税局副局长宋伟洲告诉记者。

“目前,我市营改增试点启动工作已完全准备就绪,具备了‘试点当日系统顺利上线、试点当月发票顺利开具’的条件。”济宁市国税局党组书记许本虎告诉记者,为方便纳税人办理相关业务,增设了办税服务窗口61个,设置营改增专业咨询台41个,营改增专门窗口56个,增配专门服务人员91名。

“近期通过试点调研,个别行业和企业反映试点后税负将有所增加。根据先行试点地区的经验,这种情况是正常的,从济宁前期对企业进行模拟测算的结果来看,超过九成的试点企业改革后税负会降低,不到一成的试点企业改革后税负会暂时有所增加。”济宁市财政局局长张茂如说,少部分试点纳税人税负增加有其特殊性,如部分企业在试点初期由于购置或更新固定资产较少,短期内税负有所增加,当其购置或更新固定资产时,税负会出现下降。随着时间推移,纳税人成本构成、发展阶段、固定资产更新周期的变化,营改增范围的不断扩大,纳税人税负将逐步合理下降。



济宁交运集团开出济宁首张“营改增”增值税专用发票。马辉 摄

齐鲁晚报小记者采风、摄影夏令营报名热线: 15866079087

# 全程高铁 纵行南北中国

★漫步武汉大学溯江而上穿越三峡大坝,感受楚风遗韵、三国文化。登上黄鹤楼、岳阳楼,伫立橘子洲头,问道千年学府岳麓书院,探访主席故居,走进湖南卫视。

齐鲁晚报小记者团武汉、荆州、宜昌、岳阳、长沙,初秋感受南部中国豪华6日游。

★高铁赴京走进北大清华、故宫长城,探访避暑山庄、深入广阔内蒙草原,卧铺返回济宁精品修学5日游。

